

Bylo potřeba vízum? Áno, J-1
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: formulár DS160, SEVIS I-901 délka čekání na vízum: približne týždeň výše poplatku za udělení víza: SEVIS 180 USD, víza 4160 CZK

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? áno
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? áno
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Áno, zápis bol až po príchode na školu a niektoré predmety boli už plne obsadené
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Na konci novembra sme si mali vybrat predmety, ale ukázalo sa, že to bolo iba predbežné. V systéme sme si ich zapísali až na mieste vrámci orientácie, tesne predtým než začala výuka, miestny koordinátor dáva pokyny, ako sa zapísať a prípadne predmety zmeniť, čo bolo možné asi ešte tri týždne po začiatku výuky
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? áno
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Nie, škola používa americký systém 1 americký kredit=2 ECTS
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Oveľa intenzívnejší systém výuky a prípravy na hodinu, píšu sa priebežné testy, eseje, projekty, či prezentácie a známka sa skladá z celkového hodnotenia, záverečná skúška je iba 30% známky alebo menej. Hodiny prebiehajú dvakrát alebo trikrát týždenne, založené na diskusii a rozvíjaní myšlienok.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Závisí na študentovi, aký prístup mu viac vyhovuje. Americké univerzity priebežne preverujú vedomosti študenta, nieje to všetko o skúškovom, ktoré tam trvalo iba týždeň a jeden pokus na skúšku. Bol to však dlhodobý stres, hoci ma študent iba 4 predmety, čo je priemer, tých úloh je dosť veľa. Účasť a zapájanie sa v hodine je tiež podstatné, niekedy tvorí až 20% známky. Systém ich vedie ku kritickému zmyšľaniu a vytváraní si vlastného názoru.
Jak jste získával/a studijní materiál? Každý učiteľ mal v sylaboch zoznam kníh, ktoré si študent musí zaobstarat. Knihy sa dali kúpiť alebo požičať v kníhkupectve na campuse, obe možnosti boli však dosť drahé. Učebnice ide dosť ťažko zohnať inde, dajú sa kúpiť na amazone, ale cenovo to bolo podobné cenám v kníhkupectve.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Dr. Gibson, African American Literature
Jaká je vybavenost školní knihovny? Učebnice do školy tam študent nájde zriedka, ale inak je knižnica veľmi dobre vybavená: počítače, pohodlné kreslá na sedenie, skupinové študijné miestnosti, zástrčky, media center, scanere, tlačiarne....
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Počítače sú dostupné v knižnici a v miestnosti oproti, ktorá je otvorená 24/7
Možnosti tisku a kopírování: Každý študent dostane 100 USD na tlač a kopírovanie v knižnici

<p>Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Veľmi málo, za semester boli zorganizované asi 3 stretnutia medzi výmennými študentmi, nemajú na to samostatnú sekciu ako ISC na MU, takže študenti si musia poradiť sami so začlenením sa, o to viac si ale užijú americkú kultúru a život</p>
<p>Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1, je to malá škola a nie je tam veľa výmenných študentov, takže tam nie sú uzavreté skupinky iba pre exchange students</p>

3. Praktické otázky pobytu

<p>Typ ubytování: Kolej</p>
<p>Cena měsíčně: (Cena v EUR měsíčně:) vrámci programu ISEP sa ubytovanie v zahraničí neplatí</p>
<p>Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Závisí od koleje, ja som mala ubytovanie apartmánového typu, kde bola kuchyňa, dve kúpeľne, obývačka a dve izby, kde sme bývali 3. Študent dostane iba postel bez povlečenia, takže všetko ostatné si musí zakúpiť. Ja som si posteľnú bielizeň doniesla, s tým, že som si perinu a vankúš kúpila. Tiež sme mali šatník bez vešiakov, ale to nie je problém kúpiť.</p>
<p>Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Mne bolo ubytovanie automaticky pridelené, koordinátorka ma informovala asi dva týždne pred príchodom.</p>
<p>Jaké jsou možnosti stravování? Na campuse sa nachádzajú dve menzy, kaviareň s občerstvením a automaty s jedlom. Študent dostane meal plan, ktorý pozostáva z 21 jedál týždenne. Jedna menza je urobená bufetovým štýlom, môžete si zobrať, koľko chcete a hocičo. V druhej menze si objednávate jedlo, (sandwiche, pizza, mexické jedlo a hamburgery) ktoré sa do istej sumy počíta za jedno jedlo dňa.</p>
<p>Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Potraviny sú drahšie, niektoré stoja aj dvojnásobok toho, čo človek zaplatí v Česku</p>
<p>Způsob dopravy do místa pobytu: Lietadlo Orientační cena: 800 eur, letenka sa dá zohnať aj lacnejšie, ale školy si často vyhradia konkrétny dátum, takže s cenou sa veľmi nedá hýbať Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Kupovať spiatočnú letenku, pozrite si podmienky pre víza, pretože všetky moje kamarátky si kúpili letenku na deň, kedy nám koordinátor napísal, že máme odísť, hoci mohli ešte cestovať</p>
<p>Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Campus je maličký, takže tam všetci chodia pešo. Každý jeden človek vám vyslovene neodporučí používať verejnú dopravu v Memphise, je nespoľahlivá, málo autobusov, málo liniek a môže byť aj nebezpečná (podľa Američanov). S dopravou bol naozaj problém, je nutné si nájsť kamarátov s autom, ak chcete niekam chodiť, v meste je ale veľmi populárny a cenovo dostupný (pre skupiny) UBER, resp. LYFT. Niektorí chodili aj na bicykli, ale cyklistické chodníky tam nestoja za veľa.</p>
<p>Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Koordinátor vás všetkým prevedie.</p>
<p>Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) ISEP poistenie, okolo 80 USD mesačne</p>
<p>Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?</p>

Nie osobne, ale odpozorovala som, že je najlepšie neochorieť. Na campuse je sestra, ktorá skoro v žiadnej situácii nepomôže a nurse practitioner, čo môže vykonávať úkony ako doktor. Za každú návštevu nurse practitioner si účtujú 60 USD bez ohľadu na poistenie. Ak musíte do nemocnice, zistite si dopredu, či vám to pokryje poistenie a koľko bude vyšetrenie stáť.
Pracoval/a jste během studia? Nie
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? Viza povoľujú prácu na campuse, ale tieto záležitosti väčšinou treba vybavovať dopredu
Tipy na využití volného času: Oproti campusu je zoo (s pandami), Graceland (rodisko Elvise Presleyho) Rhodes Express predáva každý týždeň lacné lístky (5 USD) na rôzne akcie, napr. NBA, bowling, kino, výlety Na campuse je veľa aktivít, rozpis tých najzaujímavejších posielajú emailom každý týždeň

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	40000
Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	4
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Mimořádné stipendium na podporu studia studentů FF v zahraničí vo výške 15000 Vlastné zdroje	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného c/ výše ostatních poplatků (jakých) Väčšinu poplatkov je nutné uhradiť pred nástupom (ISEP poplatok, poistenie, TOEFL, víza letenka), študent na zahraničnej univerzite neplatí školné, ubytovanie ani stravu, ale platí to zahraničnému študentovi na MU (36500 kč), okrem toho sa treba pripraviť na výdaje za knihy, ktoré sa môžu vyšplhať na niekoľko sto USD
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování b/ z toho stravování c/ cestování a volný čas priemerné mesačné výdaje boli okolo 200/300 USD, ale to neberiem v úvahu cestovanie, ktoré je v USA finančne dosť náročné

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 12
--

Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 24
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? áno
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Najprv to vyzeralo, že bude problém s prevodom konkrétnych známok, pretože nemáme žiadnu oficiálnu stupnicu (problém previesť +/-), ale nakoniec mi na študijnom previedli známky

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Nie
Co doporučujete vzít si s sebou: Zbalte si nevyhnutné věci na prvé dni do príručnej batožiny, pretože moja batožina sa pri prestupovaní stratila a tri dni som nemala nič
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Ochota, dobrá nálada, akademická komunita
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: verejná doprava a že sa snažia zarobiť na každom zdravotnom probléme
Další komentář: Bola to moja druhá výmena a stretla som prvú osobu, ktorá nebola spokojná, pretože to nebrala ako príležitosť, ale povinnosť (bude to dobre vyzerat' na CV). Pripravte sa, že je to jedinečná príležitosť a podľa toho si svoj pobyt užite.
Odkaz na fotogalerii, blog apod.